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Rodinný dům se nachází v severojižním cípu obce Klecany, severně od Prahy. Navrhovaný objekt je 

součástí čtveřice řadových domů, které se vzájemně nedotýkají, ale vzájemně se střídají jednotlivé 

hmoty domů s průhledy do svažité zahrady a následně pokračující krajiny, což tvoří příjemný 

rytmus při průchodu ulicí. Domy jsou odděleny krytým parkovacím stáním a schodištěm, které vede 

do zahrady. Dům je zasazen do poměrně prutkého jižního kopce, který umožnuje jedinečný výhled 

ze všech obytných místností do klidné, otevírající se zahrady, na kterou navazuje terasa zajišťu-

jící plynulý přechod a splynutí s přírodou. Terasa je zasazena do hmoty domu, čímž je dobře krytá 

aa zároveň umožnuje vyvolat pocit intimity a soukromí. Přístup k domu je zajištěn ze severu, z nově 

navržené ulice, která vychází z urbanistické studie, která byla prvotním úkolem zadání.

Konstrukční systém domu je stěnový, skládající se z jednotlivých prefabrikovaných železobetono-

vých panelů v kombinaci s monolitickými železobetonovými stropy. Fasáda hmoty tvořící obytnou 

část domu je řešena jako provětrávaná s dřevěným pohledovým obložením .  Druhá, menší hmota, 

na níž je přístřešek pro auto, je omítaná. Střecha domu je plochá, pokrytá extenzivní zelení.

Rodinný dům v Klecanech u Prahy



Hlavní vchod je umístěn do 2.NP a je krytý přístřeškem pro auto. V 2.NP se dále nachází klidová 

zóna a podlaží je podélně rozděleno chodbou. V jižní části jsou umístěny dva samostatné dětské 

pokoje a ložnice rodičů. Takto orientovaná obytné místnosti zajišťují klid odvrácením od ulice a zá-

roveň dostatečné oslunění a jedinečný výhled do dále se rozléhající zahrady v jižním svahu. Proto 

jsou všechny pokoje opatřeny dostatečně velkými francouzskými okny. Stínění je zajištěno venkov-

ními žaluziemi, které jsou díky použití provětrávané dřevěné fasády schovány za pohledou vrstvou. 

Na severní stranu orientovanou do ulice se nachází kromě zádveří se vstupem také technická 

místnost, koupelna a samostatné WC. Spodní podlaží je částečně zasazeno do terénu a oproti 2.NP 

ustoupené. Do něj je vložena společenská zóna, z důvodu propojení se zahradou.

Ve spodním podlaží se rozkládá obyvací pokoj s kuchyňským koutem a jídelnou tvořící jeden velký, 

otevřený prostor. Na něj navazuje krytá terasa, která zajišťuje plynulý přechod do zahrady. Dále 

se v 1. NP nachází spíž , samostatný záchod, sklad, komara a zahradní sklad. Hospodářské míst-

nosti jsou odděleny od obývacího pokoje a nenarušují tak jeho klidnou, pohodovou tvář.

Vytápění rodinného domu je podlahové, podpořené podlahovými konvektory pod francouzkými okny 

obytných místností. Dům také disponuje hospodařením s dešťovou vodou. Vodu z nádrže zabudova-

né do země je možno použít pro zalévání zahrady nebo je dále rozptýlena zasakovacím systémem.
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